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L.dz. Org./ 368 / 2021                                                      Bydgoszcz, 24.08.2021 r.
                                                                                        Zarządy Kół PZW

                                                                            wszystkie 

                   Okręg Polskiego Związku Wędkarskiego w Bydgoszczy, wykonując uchwały Zarządu Głównego PZW w Warszawie dotyczące:

- przedłużenia kadencji władz i organów w Polskim Związku Wędkarskim nr 349/VII/2021 z dnia 30.07.2021 r.

- zwołania XXXII Krajowego Zjazdu Delegatów Polskiego Związku Wędkarskiego oraz określenia terminów prac przygotowawczych nr 350/VII/2021 z dnia 30.07.2021 r. 

Postanawia:

wdrożyć uchwałę nr 350/VII/2021 określającą terminy prac przygotowawczych do XXXII Krajowego Zjazdu Delegatów Polskiego Związku Wędkarskiego następująco:
Walne Zgromadzenia Sprawozdawczo-Wyborcze w Kołach Polskiego Związku Wędkarskiego od 1 września do 31 grudnia 2021 roku.

Zadania i szczegółowe terminy prac przygotowawczych do XXXII Krajowego Zjazdu Delegatów Polskiego Związku Wędkarskiego określa załącznik do niniejszej uchwały. 
Zarządy Kół PZW uprasza się o bezwzględne informowanie Biura Okręgu o planowanym Walnym Zgromadzeniu Sprawozdawczo-Wyborczym w Kole w celu prawidłowej obsługi przez członka Zarządu Okręgu /opiekuna/ nie krócej niż 7 dni przed zebraniem.
Zgodnie z ordynacją wyborczą, Koła PZW mają 14 dni po odbytym Walnym Zgromadzeniu na dostarczenie, przesłanie  do Biura Okręgu:
Kopii  protokołu Zgromadzenia, listy nowo wybranych: prezesa, członków Zarządu, Komisji  Rewizyjnej,  Sądu  Koleżeńskiego  Koła  oraz  delegata /ów/  i   jego zastępcę    /ów/  na   Okręgowy  Zjazd  Delegatów.
Wszystkie dokumenty potrzebne do przeprowadzenia Walnych Zgromadzeń są zamieszczone na stronie internetowej www.opzw.bydgoszcz.pl w pliku Zjazd 2021.

                                                                          Z upoważnienia 

                                                                     Prezesa Zarządu Okręgu

